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AGREGAT 

 

Zestawienie wielkości emisji 

 

Kocioł    Bmax = 0,004011 m3/h   Brok = 0,024066 m3/rok 

Nazwa zanieczyszczenia Wskaźnik 

emisji 

Emisja maksymalna Emisja roczna i średnioroczna 

 kg/m3 mg/s kg/h Mg/rok kg/h 

Pył  1   1,114   0,00401

  

 0,00002

407  

 0,00000

2747  

 w tym pył do 2,5 µm  0,9370

  

 1,044   0,00376

  

 0,00002

255  

 0,00000

2574  

 w tym pył do 10 µm  0,9600

  

 1,070   0,00385

  

 0,00002

310  

 0,00000

2637  

Dwutlenek siarki (SO2)  5,7   6,35   0,02286

  

 0,00013

72  

 0,00001

566  

Tlenki azotu jako NO2  5   5,57   0,02006

  

 0,00012

03  

 0,00001

374  

Tlenek węgla (CO)  0,4   0,446   0,00160

4  

 0,00000

963  

 0,00000

1099  

Czas emisji =    6   godzin 

 

 


